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k. (3 pontos)

Rrificar se duas populacées A ¢ B tém
B8 foram retiradas de cada uma.
Bnte distribuidas,

& mesma meédia, amostras inde-
Sabendo-se que as populagoes sao

que conclusio pode ser tirada ao nivel de 2 % de
m? Os valores amostrados foram:

>115,14.13,17‘14,13
B4, 13, 16, 17

Jiif)s)

m Uina amostra aleatéria de uma Distribuicdo Normal A (6,1).
or de Médxima Verossimilhanca de 6.

80 motoristas selecionados aleatoriamente, observou-
Ps e um desvio padréo de 0,2 segundos. Apresente
anga para o tempo médio de reacao de toda a
do a aproximacio normal,

de uma pausa de dez minutos para um
rabalhadores. Para isso sorteou seis
uzidas durante uma semana sem
. Os resultados sugerem uma

42); (32, 30).



